

Мебель  
Гамбса

Генриха

Работу выполнила студентка  
группы А-31 Андрееenkova  
Анастасия

**Генрих Даниэль Гамбс** — мебельный мастер родом из прусского городка Нойвид, работавший в Санкт-Петербурге. Основатель большой семьи мебельных мастеров, продукция которых получила в России обобщённое название: гамбсова мебель.



- Гамбс использовал дорогие сорта древесины не только для внешней отделки, но и для внутренней. Пути украшения мебельных изделий были весьма изобретательными — художественная бронза, фарфор, стекло и даже лаковые табакерки. Все эти изысканные технические и художественные приемы придавали неповторимый облик предмету, который нёс на себе отпечаток индивидуальности не только автора, но и владельца.



- Все предметы мебели производства Генриха Гамбса отличались удобством.
- Стоимость гамбсовской мебели определила и сферу её распространения. В первой трети XIX века она бытовала в аристократической среде, украшая интерьеры особняков и дворцов. Но уже со второй трети столетия она встречается повсеместно.





- Бюро, созданные на фирме Генриха Гамбса, могли трансформироваться по размеру и содержали огромное количество полок и ящичков для хранения документов.